Teopemblr ®epma n Buabcona. 3agaun
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. (Macrep apudmeruku) Haiigure ocrartok or jeenus uuciaa 8% na 29.

. p - npocroe. Jlokaxure, aro (2p — 1)! — p nemures na p2.

. Jlokazkure, uTo 11 JIOO0T0 HaTypasiabHoro a’%! — a meimrea ma 561. (561 = 3 -11- 17
yp

. p > 5 - upocroe. Jlokaxkure, aro 11...11 kpaTHo p.
p—1

. JloKazKuTe, 9TO HU JIs KaKoro 1esoro k umcio k? + k + 1 me kparno 101.

. p - npocroe, k - HaTypasbHoe uucio ot 1 1o p. Jokaxkute, uro (k— 1)!- (p — k)! = (=1)F (mod p).
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. (Macrep apudmernku) Haiijgure octaTtok OT JieJieHus ducia 8900 pa, 29.
. p - mpocroe. Jlokazkute, uro (2p — 1)! — p nenurcs na p?.
. Jlokazkure, 9TO Jig JII0G0r0 HaTypajbHoro a*®' — a nemmres na 561. (561 = 3-11-17)

. p > 5 - mpocroe. [lokaxkure, uto 11...11 xkpaTHo p.

p—1
. JokazkuTe, 4TO HH Jjis KaKoro 1esoro k uucio k? + k + 1 ne kparno 101.

. p - poctoe, k - narypasbnoe uucio ot 1 jo p. dokaxure, uto (k — 1)!- (p — k)! = (=1)* (mod p).
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. (Macrep apudmerukn) Haiigure octarok ot genenus uucia 89 na 29.

. p - npocroe. JTokaxure, uro (2p — 1)! — p menurea na p*.

. Jlokazkure, uTo 11 JI000T0 HaTypaiabHoro a’%! — a memmrea ma 561. (561 = 3 -11- 17
yp

. p > b5 - upocroe. /lokaxkure, uro 11...11 kpaTHo p.

p—1
. JlokazkuTe, 9TO HH JIs KaKoro 1esoro k uucio k? + k + 1 me kparno 101.

. p - pocToe, k - Harypasibroe wncyio ot 1 1o p. dokaxmute, aro (k — 1)!- (p — k)! = (=1)* (mod p).



